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Ткачук Володимир
КОПІРАЙТЕР

 5 апреля
2024     Город: Киев

Возраст: 32 года
Режим работы: удаленная работа
Категории: Реклама, маркетинг, PR

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Досвід у копірайтингу - 11 років.
Розробка контенту: інформаційних матеріалів, прес-релізів, постів для соціальних мереж, аналітичних статей,
наукових матеріалів і так далі.
Рекламні та маркетингові активності: неймінг та розробка слоганів, наповнення лендінгів, незначний досвід у
розробці позиціонування бренда.
Робота з готовим контентом: редагування та коректура, літературний та технічний переклад у мовних парах
російська-українська, українська-російська, англійська-українська, англійська-російська.
Розробка сценаріїв для відеороликів (без підбору відеоряду): В2В та В2С. Досвід роботи в політичній сфері:
написання текстів для озвучування в передвиборчих роликах, спічрайтинг.
Знання SEO, LSI.
Досвід роботи на Kyiv Media Week.

Деякі з проектів, які успішно завершені або тривають:
наповнення лендингів, участь у розробці структури односторінкового сайту (для Lenovo, Danone і т.д.);
розробка текстового контенту (огляд автомобілів, прес-релізи, опис спеціальних пропозицій) для
офіційного дилера Hyundai;
розробка технічного контенту для Generator.ua, Matari.ua;
співпраця з найбільшим контент-агентством України Content.ua;
розробка контенту для MEGOGO;
розробка текстових матеріалів для Федерації панкратіону України;
аналітичні матеріали для "Ковальська нерухомість";
маркетингові активності перед запуском бренда Infit (фітнес-клуб);
сценарії для відеороликів Amway;
сценарії для відеооглядів товарів Generator.ua.

Кілька інших компаній: Bookimed, "МедЛюкс", Медичний центр Берсєнєва, Olsten Partners, Jooble, "Усі двері",
іміграційний центр Garant, Optimeal, Банкомзв'язок (постачальник технічних рішень для аеропорту "Бориспіль",
Google, захисних систем для об'єктів державного значення).
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